Parents’ / Guardians’ Feedback on academic performance and institutional
activities

PATRASAYER MAHAVIDYALAYA
SESSION: 2021-2022
PARENTS’ FEEDBACK ON CURRICULUM

Details:

Date:
Name of the Student:

Father’s Name:
Mother’s Name:
Address:

Contact Number:

Parental views on curriculum, teaching, learning, evaluation and

infrastructure facilities:
Rate the following by putting tick mark [¥] in appropriate column:

PARTICULARS STRONGLY AGREE | AGREE | NEUTRAL DISAGREE
1 The designed curriculum is at par
[ with the national standard.
2 The offered courses in the

curriculum are aptly designed for
employability or entrepreneurship.
3 The offered courses in the
curriculum contribute towards the
development of social values.

4 The teachers are competent and

approachable for every matter of
concern

5 Extracurricular activities are
encouraged at the institution.

6 The evaluation system (Offline &
Online) is thorough and fair at the
institution.

7 Campus infrastructure is well
maintained.

8 Library is adequate and book
circulation is regularised.

9 Proper sanitation is maintained in the
college premises.

10 Sports and Cultural events are
encouraged in the college.

*Any other Suggestion / Feedback:

Signature




PARENTS' | GUARDIANS® FEEDBACK ANALYSIS

0. Na Feedback Question Strongly | Agree | Meutral | Disagree
Agres

a1 The designed curriculum is as par with the national 198 117 L1 i
standard

0.2 The offered courses in the curriculum are aptly 176 138 a i
designed for employability or entrepreneurship

0.3 The offered courses in the curriculum contribute 201 96 16 2
towards the development of social values

0.4 The teachers are competent and approachable foe 105 110 a i
every matter of concern

a.s Extracurricular activities are encouraged at the 211 104 0 i
institution

0.6 The evaluation system [Offline & Online) is thorough 191 124 0 0
and fair at the institution

a.7 Campus infrastructure is well maintained 201 114 i

0.8 Library is adequate and book circulation is regularised | 162 148 2

0.s Proper =anitation is maintained in the college 191 121 2
premises

0.10 Sports and Cultural events are encouraged in the 197 99 1 i
college
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